
E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 50.000,-

Abraham Hendricksz van Beyeren (1620/21-1690)
Öl auf Leinwand, gerahmt, an der Tischplattenkante monogr.

89 x 89 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 16.250,-

Pablo Picasso (1881-1973)„Gothique aux feuilles“ (A.R. 178)
Madoura Plein Feu, 87/100 

H=29,5 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 17.500,-

Demétre Haralamb Chiparus (1886-1947), „Vested Dancer“
Bronze, Elfenbein

H=34 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 6.875,-

Jaeger LeCoultre, Atmos du Millénaire Atlantis
28 x 25 x 15 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 45.000,-

Wilhelm Lehmbruck (1881-1919) 
Bronze, brüniert, seitl. sign./dat. 1908

H=37,6 cm 

jules
Copyright



E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 11.250,-

Jugendstil-Vase
Émile Gallé um 1892-1895

H=24 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 6.875,-

Sammlung von insgesamt 81 Plaketten aus dem 18. bis 20. Jahrhundert, 4 x 3 bis 19 x 19 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 8.750,-

Sammlung von insgesamt 208 Medaillen aus dem 18. bis 20. Jahrhundert, D=2,3 bis 11 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 7.500,-

Standuhr, sign. Ed Bullock, England Oswestry 1730
H=250 cm, B=50 cm, T=26 cm

jules
Copyright



   E R G E B N I S : 
€ 12.500,-

Barock-Tabernakelaufsatzsekretär 
Breslau 1740

H=200 cm, B=125 cm, T=66 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 9.375,-

Trommelsekretär 
Wien 19. Jh.

 Mahagoni furniert
H=140 , B=120 , T=45 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 42.500,-

Serie von acht gleichen Leuchtern, Augsburg, Meister Christian II Drentwett (1754-1801), 
Silber, ca. 5.400 g

je H=25 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 217.800,-

Sammlung von Goldbarren in verschiedenen Gewichten 
 insgesamt 3.200 g

jules
Copyright



E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 3.250,-

Schale mit „Shiba Onko“-Dekor, Arita Edo-Periode 1670-90
D=25 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 11.875,-

21-teilige komplette Affenkapelle, Meissen 20. Jh., Modelle nach Johann Joachim Kaendler
H=12 bis 15 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 20.000,-

Paul Signac (1863-1935), Angler am Ufer der Seine, Aquarell, li. unten monogr., hi. Glas gerahmt
27 x 43 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 13.750,-

Terrine aus dem Schwanenservice
Meissen 20. Jh. 

Modell nach J. J. Kaendler, 
H=44,5 cm, B=36 cm, T=25 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 16.250,-

Volutenkrater. 
Apulien um 340 v. Chr. 

H=67,5 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 15.625,-

Landolin Ohnmacht (1760-1834) 
Ovale Alabaster-Porträtreliefs

 des Ehepaares H. und E. Jung-Stilling, 
eines sign./dat. 1792, gerahmt, 

10 x 8 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 11.250,-

Karossenuhr, Augsburg Meister Elias Wecherlin (1646-1688)  
vergoldete Bronze

H=5,2 cm, D=9,5 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 9.375,-Kästchen, Neuwied, Abraham Roentgen um 1755

H=13 cm, B=22,5 cm, T=14,7 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 5.625,-

Sägeuhr mit Zappler, montiert auf Bajazzo, Italien 1745
Holz, geschnitzt und gold gefasst

H=58,5 cm

jules
Copyright



Monstranzuhr, Nürnberg 1580, vergoldete Bronze
H=24,6 cm

E R G E B N I S : 
€ 7.500,-

jules
Copyright



E R G E B N I S

Barock-Aufsatzkommode, Würzburg 1740-50

E R G E B N I S :  € 46.250,-

jules
Copyright



E R G E B N I S

Revolutionsplatte, St. Petersburg dat. 1921 
Entwurf von Alexandra V. Shchekotikhina-Pototskaya Malerei sign. von Maria P. Kirilova 

D=33,5 cm

E R G E B N I S :  € 68.750,-

jules
Copyright



E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 62.200,-

Josef Eberz (1880-1942). „Tänzer“ 
Öl/Lw., li./u./sign./dat. (19)20, gerahmt

•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

jules
Copyright



E R G E B N I S

Franz A. Roubaud (1856-1928), Öl/Lw., li./u./sign., gerahmt, 60 x 83,5 cm

E R G E B N I S : € 31.250,-

•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

jules
Copyright



E R G E B N I S

Meisterschrank,                 Breslau 1775-80

E R G E B N I S :  € 40.000,-

jules
Copyright



E R G E B N I S

Vladimir Donatovich Orlovsky (1842-1914), Öl/Lw., li./u./sign./dat. 1884, gerahmt, 80 x 170 cm

E R G E B N I S :  € 27.500,-

•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

jules
Copyright



E R G E B N I S

E R G E B N I S : 

€ 13.750,-

Paul Philippe (1870-1930), 
Bronze, vergoldet, Elfenbein, 

H=58 cm

jules
Copyright



E R G E B N I S

Christian Georg I Schüz (1718-1791), Öl/Lw., re./u./sign./dat. 1765, gerahmt 
67 x 116 cm

E R G E B N I S :  € 17.500,-

•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 90.280,-

Bedeutende Augustus Rex-Deckelvase
Meissen 1730

jules
Copyright



E R G E B N I S

Donald Baechler (1956-2022), Öl/Lw.-Collage 
monogr./dat. (19)86  

E R G E B N I S :  € 12.500,-

jules
Copyright



E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 30.500,-

Drüselkästchen. Meissen 19. Jh.
Modell nach Johann Joachim Kaendler

•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

jules
Copyright



Deutscher Meister der Spätgotik, Ende 15. Jh., ein Paar bedeutende Altarflügel mit 
weihnachtlichen Szenen, Öl/Holz, parkettiert und gerahmt

E R G E B N I S :  € 18.125,-

„Die Flucht nach Ägypten“„Die Geburt Christi“

jules
Copyright



•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 6.250,-

Arnold Balwé (1898-1983), Blick auf den Gardasee 
Öl/Lw., li./u./sign. und dat. (19)73, gerahmt

jules
Copyright



•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

E R G E B N I S : 
€ 3.250,-

Biedermeier-Sekretär Berlin 1810, Vogelaugenahornfurnier

jules
Copyright



Böttgersteinzeug-Teedose, Meissen 1710-12
Modell von J. J. Irminger

E R G E B N I S : 
€ 31.250,-

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 7.500,-

Prunkvase, Sèvres dat. 1885 
Malersignatur „Horace Bienville“

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 102.480,-

Hochbedeutende Tabatière, Dresden 1755-60 
Hofjuwelier Johann Christian Neuber (1736-1808)

•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

jules
Copyright



E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 25.620,-

Französischer Meister des 18. Jhs. Allegorie auf den Dauphin von Frankreich. 
Öl/Lw., verso ligiert monogr. „AO“, dat. 1706

•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

jules
Copyright



Karel van Vogelaer, genannt Distelbloom, (1653-1695) attrib. 
Öl/Lw., li./u./monogr., gerahmt

E R G E B N I S : 
€ 2.750,-

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 78.000,-

Emil Nolde (1867-1956), Frauenbildnis mit breitem Halsband 
Aquarellfarben und Federzeichnung mit schwarzer Tusche auf festem Papier, signiert

jules
Copyright



•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 38.400,-

Mercedes-Benz 500 SL, V8, Baujahr 1985 

Baureihe 107 Km-Stand 140.000

 

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 3.500,-

Arno Breker (1900-1991) 
„Demut“ 

Bronze, am Sockel sign.

jules
Copyright



Leuchter, Ansbach 1763
Modell von Carl Gottlieb Laut

E R G E B N I S : 
€ 20.625,-

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 13.750,-

Tabernakel-Aufsatzsekretär
 Franken 1750

Nussbaumwurzelfurnier

jules
Copyright



•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

E R G E B N I S : 
€ 2.500,-

Arthur Strasser (1854-1927) 
Bronze, re./u. sign.

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 67.500,-

Sammlung von Goldmünzen

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 4.485,-

Silberhumpen, Augsburg 1650 
Meister Isaac Lotter

jules
Copyright



Böttgersteinzeug-Teedose 
Meissen 1710-12

Modell von J. J. Irminger

E R G E B N I S : 
€ 26.250,-

jules
Copyright



•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 8.125,-

Antonietta Brandeis (1849-1910) 
Öl/Holz, re./u./sign., gerahmt

jules
Copyright



•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 2.500,-

Hocker 
Carlo Bugatti (1856-1940)

jules
Copyright



E R G E B N I S

E R G E B N I S : 
€ 51.000,-

Sechstlgs. Solitaire, Frankenthal 1778

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 10.000,-

August Macke (1887-1914) attrib., Sitzender Frauenakt 
Tusche, laviert, re./u./sign., dat. 1912

jules
Copyright



E R G E B N I S

•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

36-tlgs. Dessertbesteck im Futteral, Meissen 1724-28
montiert mit Augsburger Silber, Meister Gottfried Jakob Mayr

E R G E B N I S : 
€ 67.260,-

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 7.500,-

Nicolas Lancret (1690-1743) attrib., „Der Winter“ 
Öl/Lw., gerahmt 

jules
Copyright



Kuan Yin, Meissen 1713
Hausmalerei Auffenwerth

H=40,7 cm

E R G E B N I S : 
€ 33.750,-

jules
Copyright



E R G E B N I S

Kassette, Ludwigsburg, datiert 1812
Malerei von Königin Ch. A. M. von Württemberg

E R G E B N I S : 
€ 20.000,-

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 27.500,-

Elias van den Broeck (1650-1708)
Blumenstillleben 

Öl/Lw., re./u./sign., gerahmt

jules
Copyright



Böttgersteinzeug-Pokal, Meissen 1710
Modell von Johann Jacob Irminger

E R G E B N I S : 
€ 46.000,-

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 11.250,-

Tabernakelaufsatzsekretär, Franken 1750
Nussbaum- und Kirschbaumfurnier

jules
Copyright



•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

E R G E B N I S

Böttgersteinzeug-Fingerhutetui mit drei innenliegenden Fingerhüten, Meissen 1710

E R G E B N I S : 
€ 46.250,-

Bundesverband deutscher Kunstversteigerer e.V.

B D K

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 45.140,-

Tabatière, Meissen 1723-25
Malerei von Johann Gregorius Hoeroldt

•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 13.750,-

Aufsatzsekretär, Braunschweig 1750
Nussbaum- und Pflaumenholzfurnier

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 23.180,-

Josef Scharl (1896-1954). „Frau m. braun. Gesicht“. 
Öl/Lw., li./u./sign./dat. 1937, gerahmt

jules
Copyright



E R G E B N I S

Zweistöckige Schatulle, Ostseeraum, Bernstein

E R G E B N I S : 
€ 159.700,-

jules
Copyright



•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

E R G E B N I S : 
€ 15.500,-

Konvolut alte Münzen. Deutsches Reich, Bayern, Baden-Württemberg, Hessen

jules
Copyright



Walzenkrug, Meissen 1725
Malerei von J. G. Mehlhorn

E R G E B N I S : 
€ 67.500,-

jules
Copyright



E R G E B N I S : 
€ 8.125,-

Wilhelm G. F. Hasemann (1850-1913). Winterlandschaft mit Kindern vor Haus
 Öl/Malkarton, li./u./sign., gerahmt 

jules
Copyright



•  Wir freuen uns auf Ihre Einlieferungen  •

E R G E B N I S : 
€ 24.400,-

Mercedes Benz 170 V (136) Hubraum 1.767 cm³, 

                            
                            

         38 PS/ 28 kW Bj. 1938, 4-türig und Schaltgetriebe.

Jaguar, XJ12 Daimler Double Six, Hubraum 5.307 cm³, 295 PS /217 kW 

Baujahr 1985, 4-türig und Automatikgetriebe

E R G E B N I S : 
€ 6.100,-

jules
Copyright

jules
Copyright



Henri de Toulouse-Lautrec (1864-1901) 
„Salon des Cent: Exposition Internationale d‘affiches (1895)“, Druckgraphik

E R G E B N I S : 
€ 15.000,-

jules
Copyright




